MpuneseHe He 2
k Qoropopy apeHas

PACYET APEHHOM NNATEI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo appecy: Fopexoro, 63
ApeHAaTON -—

Ofwan nnowaab 3aHua; 109386
FacuaTHas Nnowamk. 151

PacysT rON0DOR AMOpTHIaUWMA | Am = OG0} * Ham
Pacuet Cffn) @ CB(N) = (BOCCTRHOBNTENSHAR MHBEHTARHERA CTOMMOCTE) | S0

Ch(ny = 117151 43/ 1082.86 = 4605.42
An = ABDBAZ " 0012 = 5926

PacueT peHTHOR nnata : Pn= CB(K) * Kk * A CHr

Bw= 1 - KOMUAEHT ROMEORTHOCTH
A= 15 - B330BEEA KOst puLHERT
Kr= 5 - g sthbMUMEHT rPanoCTPoOCHIR
Pacver CB(W) : CH(M) = (AeHCTENTENSHIR MHEEHTARHARA CTORMOCTE) / S0
Oy = 63278 * 43/ 109386 = 248748
Pn= 2487481 *15° 5= 18655.10

ApeHOHERA Nnata 1d 1 ¥E.M NNOWEAY, PACNONAMEHHTA HA OTMETRS 0 wemwe Ges O
ADD =[( A+ Hep + Pn) " Jrop J/ 1000

A0 = BER.25 + 1536 + 1868610 ) * 22571000 = 455565
Juop= 225 - KOPPERTHRYIOWEA ko sbdrUpEHT
Hyp = 1536 - HEKORAGHWA HA KANKTANLHER PEMOHT

Manonad 2peHiHan NNaTa 38 NoMaleHue, pacnon. pa oTh. 0 W ekiwe Gea G
AnniGes nog.) = A01* 5 (Gea nogeana)

AnnifGea nogaana) = A555.66 ° 1610 = GET90.47

KoapTansHuR nnaTes 8 GaaseT {Bes HOC) + HOGC (18%}):

Mepek:d nnares (25%) 1719762 + 3095.57
Bropofi nnates {25%) 1719762 + 3095.57
TReTHA NNATEM | (25%) 17197.62 + 09557
YeToepTedl NNaTes (25%) 171597.62 + 3085.57

AenonHwrens : MNatpoaa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxesne Mo 2
& Naraaopy apeHael

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWOE NOMELLEHWE

Mo appecy: 2aKNAILMAHCKHE, 3eneHan, 3,nHT.B
Aparnatop: =t

OBaR nnowans naHea 692

FacuyeTHaa nNowans: 692

PaEC4ET roaoB0R BMOPTHIALMM ¢ Asa = CA{N) * Ham
Pacder CGin) : CBIN) = (B0CCTAHOBHTENEHAA HHBSHTAPHEA CTOMMOCTE) { S0

Coin) =4672"43/69.2= 2503.12
Am = 2903120012 = 34,84

PacqeT peHTHol nnate: Pa= CHM) * K * A “Hr

K= 1 - KeadpdhumnenT KoMEBopTHECT
A= 1.2 = Ba3086IA Ko DUUMaHT
Kr= 0.8 - ke3P PILHEHT rpanocTPoOSHYA

Pacuet CGu): CHM) = (ABACTEMTENEHAR HHBSHTAPHAA CTOMMOCTE) / S0

Chfu) = 3651 "43/69.2= 2259354
Pn= 2293541 *1.2*048= 2201.80

.IE'.F-EHII.HEH nnarta aa 1 ko.M NNawanx, pﬂmﬂﬂ{}}l{EHHDﬁ Ha aTmeTee W sRwe Ges Q 1
AD1 = ( A+ Hep + Pn) " Jrop ]/ 100D

Al = 34.84 + 1536 + 220180 )" 235/1000 = 848,84
Jreop = 225 - KOPPEKTHPYIOWMA kooddrUMEHT
Hekp= 1534 - HEKGNABHWA HA KANHTANEHEIA PEMEHT

Mofosan apeHAHER NNAaTa 38 NOMEWEHWE, PACNON. HA oTM, 0 W Bwe Goa O :
Annifea nog.) = Al 8 (Bea nogeana)

Annlfes nogsana) = 45,84 6820 = SB739.73

KeapraneHeid nnatex o GioguweT (Goa HOC) + HOC (18%) :

Mepetd nnaTes : (25%) 1468493 + 2643.29
Bropon nnates | (25%) 14684.93 + 2643.29
TpeTHE nnaTex (25%:) 1468493 + 2643 29
YeTEepTrf nnares (25%) 1463493 + 264329

Wenandutens : Merpoaa {ren, 35-35-48)



MprnomeHne Me 2
& Joroeopy apeHisl

PACYET APEHOAHOW NNATEI 3A HEXWIOE NOMELLEHWE

Mo appecy: _ KamanwHa, 5
ApeHaaTop. -—

Ofwan nnewank agaAna;  2902.4
PacdeTHan NNowanb: 6.2

Pacuat roaoB0d avopTHaaUMK ; Ar = CBin) * Han
Pacuet CA{n}: CA(n} = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHEEHTARHAR STOMMACTE) [ S0

Caln) = 855787 "43 f 29024 = 13271.58
Am = 13271.38 " 0012 = 15826

Pacder peHTHOR tnams @ Pn= CBH) * Kk * A “HKr

Ke= 1 - kO3t rUMEHT KoMDOPTHOCTH
A= 1.2 - Bazoowld ko drUMeHT
Kr= 2 - kaschtbUWeHT FPAaCCTROBHWA

Pacdet COW): CBM) = (AERCTEUTENEHAA HHOSHTAPHAR CTOMMOCTS) / S0

Ch(w) = 824124 43720024 = 1220067
Pn= 122096771 "1272=  29303.21

ADCHAHAA MNATA 33 1 KE.M NRGWAAK, PACNCNOKEHHOA Ha otMaTke D W Bewe G23 QO :
AQT=[{Am+ Hep + Pn}* Jrop ] 11000

ADT = 159,26 + 1536 + 29303.21) " 235/1000 = B974.66
Jkop= 225 - KOPLEKTHDYIOWIA kosdbrupenT
Hep= 1535 - HEKGMASHAA Ha KANHTANEHBIA PEMOHT

FoAcOan ApeHIHAA NRATA 38 NoOMEWEHWE, pacnon. Ha aTi, O W oulwe Gea O !
AnniBes noa.) = AD1 * 5 (D23 nopeana)

Ann{Gea nogeana) = GOT466 " B.20= 4324285

KaapTansHsi nnates o GogweT (Bea HAC) + HOC (18%) :

Mepeedd NNaTex ; {23%) 10810.72 + 184553
Bropof nnates ; {25%) 1081072 + 194593
TpeTHi NnaTes ; {25%) 10810.72 + 194593
UYeTeepTuld NNATEX | [25%) 10510.72 + 1945.93

MenonduTens : MaTtposa (ren. 353-35-48)



Mpunoxenue MNe 2
& Dargeapy apeHaL

PACYET APEHAHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: . Mipa, 8.nuT.A
AnaHpartop: —

Chwas nnowans snaiuA; 11630
FacyeTHas Nnowate: 11.2

PacueT ronoegd amMopTuaaudu & An = GG =~ Ham
Paguet CG{N) : CG[N) = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHEEHTARHAA CTOMMAcTE) f So

CG(n) = 2019018 * 43/ 11630 = T464.98
Any = TaG4.95 ¥ 0.012 = 89.58

Pacqer peHTHOA nnatel ; Pn= CBM) * Kk * A *Hr

Ex= 1 = KOAPDHUKENT KaMOPTHOCTY
A= 1.2 - Ga3gand ko3fhruuenT
kr= 2 = KD2PDHUHEHT TRaf0CTROEHHRA

Pacyer CGw): CBM) = (NEACTEHTENEHIA HHESHTAPHAR STOHMOCTL) ! So

COw) = 2018018 =43/ 11630 = 746498
Pn= TaGaBg "1 *1.2%2= 17915.95

ApSHaHaA NNATa 33 1 KEM NNOWEAH, PACNONOKEHHOA HA aTMETES O W BelLG Gea 0 -
AQT =[{AM+ Hup + Pn ) * Jxop ] F 1000
ADT = 4858 + 1536 + 1791595 ) * 22571000 = 4155 84

Jwop = 225 = KOPREKTHRYKIWLMA KoathuUMeHT
Hep = 1536 = HEKOMMNEHWA HA KAMUTANEHEA FEMOHT

Monosan apeHAHAA NNATA 38 NOMEWEHME, PASRoN. Ha OTM, 0 | BEILE 6o O) -
Annifea nog.) = A " S (Ges nogeana)

Ann(Gea nogeana) = 4380684 * 11.20= 49244 51

KeapTanenbid nnatex 8 Goamet (fea HOC) + HOAC (18%) ¢

MepBriA Nnatex [25%) 1231115 + 2216.M
Bropoh nnares [25%) 1231115 + 2216.01
TpeTwa nnaTem | (25%) 1231145 =+ 2218.01
YeTBEpTHIA NnaTem [26%) 12311.15 + 2116

WMcnonHuaTens : Natpoea (Ten, 35-35-48)



MNprnoseHe e 2
k doroeopy aperae

PACYET APEHOHOW NNATE! 3A HEXWIIOE NOMELLEHUE

Mo anpecy: BenoxoHckan, 138,
Aperaatap: -

Ofwana nnowank agaHvs; 24301

FacqetHan nnewans: 11.8

PacyeT roaoceoi aMopTuaaudi © Am = CHin) ™ Ham
Pacuet CO{n}: CB(N) = (ROCCTAHOBWTENEHAA WHBEHTARHAR CTOMMOCTR) [ S0

CO(m) = 3306307 43/24301=  5850.57
A= 5B50.57*0012= 70.21

PacueTt peHTHOA nnatel - Pn= CBW} = Kk = A TKr

Kk= 1 - koabEMUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= - Bazoewil koapguumenT
Kr= 2 = K03 MUMEHT TRANOCTROEIHA
Facuer OB 1 CA{A) = (1eACTRMTENLHAR VHOEHTAPHAR ETOMMOCTE) [ S0
Chfw) = 271248 * 431 24301 = 4799 .66
Pn= 4799661 "1°2= 9550,32

. ApEHAHaER Nnarta 3a 1 KB.M Nnowanw, pacnonokerHoR Ha oTmerke O i sulue Gea G
A0 =[{Am+Hep+Pn) = Jrop ]/ 1000

A= 70.29 + 1536 + B500.32 )¢ 22571000 = 252124
Jrop = 225 - KOppExTURYIWHA RosdguupenT
Hrkp = 1536 - HAKONNEHWA HA KANHTANBHBIA POMONT

MafoEan apeHAHan MNaTa 38 NGMeLleEHre, pacnen. Ha oTh. O W Bbiwe Gaa O :
Ann(Gea nog.) = AD1 ° S {Gea nopeana)

Ann{Gesz nogeana) = 252124 " 1190 = 002,76

KoapransHei nnatew o Gogser (bea HOC) + HOC (158%) .

MepBRIA NNaTeM | (25%:) TE50D63 + 135012
Bropon nnaTex ; (255 TS00.69 + 135092
TpeTui NNaTex : {25%) THO0.G9 + 135012
UeTRepThIA NNaTEx | {25%) T500.69 + 135012

MenonHuTene : NeTposa (Ten. 35-35-48)



Mpunosesme He 2
& f[leroaopy apeHak

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHMWE

Mo appecy: Hobpocensckan, 4
Apewpatap: b

ORan nnowane anakkwa; 6321

PacuBTHEA NNoLLass: 259.3

b T4 nNowans nogeana; 857

PacueT roneaof aMopTHaaumMi © Am = CB(N) * Ham
Pacuet CO(n) : C6{n} = (BOCCTRHOBMTENLHAR MHEEHTARHEA CTOMMOSTE) | So

CEBn) = 956968 * 42/ 6321 = £:509.99
A= 6509.99 " 0.012 = 7812

Pacqer penTHoR nnate ; Pn= GO ~ Kk =~ A " Hre

K= 1 - koahhruAeHT koMo pTHOSTIA
A= - Gaaoskii koadihuMaHT
Kr= 3.5 - ko3 EHUMENT rpagecTpoeHna

Pacust COW) : CHM) = (ReACTEMTENEHAR MHBEHTAPHAR CTOUNMGETL) f Sa

CO{u) = 832652 " 4376321 = 566437
Pn= oBE437 "1 "1*35= 18625.30

ApPEHIHAA NNATA 33 1 KB.M NNOWAAM, PACNONGXEHHOR HE OTMETKE [ | Abiwe Gea O
AT =[{AM+Hep+FPn) * Jkop ]/ 1000
A= TEA2 + 1536 + 1882530 ) * 22571000 = 4823.87

Jeop= 235 - KOPPEETHRYIOWMA KoadbrUMENT
Hekp= 1536 = HAKONNEHWA HA3 KAMNKTANEHLIA PEMOHT

Apernuan nnata 33 1 Ke.M nnowasu nogeana Bea 0 Anl=AD1 " Kn
Ant = 482387 " 06 = 289432

loacean apesgnan nnata sa nogsan Ges O Anog = Ant * Snop
Angn = 288432 * §5.7 = 24804322

MoAcBan 2peHayan NNaTa 3a NoMeWweHrs, PACnen. Ha oTh. O | Bsiwe Gea O :
Annifea nog.) = A " S (Gea nogeana)

Ann(fea nogeana) = AB23.BT " 20360= 98213993

lonozan ApEHAHEA NNaTa 338 NoMewWwe we & nogeancn Ge3 O cocTaRMT ;
Ann = Annifea nogeana) + Anag

Ann= OB2130.93+ 24304322 = 123018216

KeapraneHsii nnares 6 BogweT (Gea HOC) + HAC (18%)

Mepssis nAares : {25%) 30754579 + 55355.24
Bropod nnatax {25%) 307545.79 + 55358.24
Tperui nnares : {25%) 30754579 4+ 55358 24
MoTeepreil nnares : {25%:) a0veasTe + 55355.24

Mecnonwutens : Metposa (ten. 35-35-43)



